



బుధ వారం

07-06-2023

సంపుటి - 08,

సంచిక - 321

పేజీలు - 4

వెల రూ. 5/-

Telangana

Andhra Pradesh

CEO & Editor : G. PRUDHIVIRA

# సమ సమాజం

SAMA SAMAJAM TELUGU DAILY

తెలుగు దిన పత్రిక

Published From Hyderabad Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Warangal, Medak, Karimnagar, Kammam, Vishakapatnam, Vijayawada, Ongole

## చేప ప్రసాదం కోసం ఏర్పాటు పూర్తి

హైదరాబాద్, జూన్ 6 (సమ సమాజం): చేప ప్రసాదం పంపిణీకి అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశామని మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ అన్నారు. జూన్ 9వ తేదీన మృగశిర కార్యక్రమం ఈ ప్రసాదాన్ని ఉచితంగా బిత్తిన సోదరులు పంపిణీ చేయనున్నారని తెలిపారు. కరోనా వల్ల గత మూడేళ్లుగా చేప ప్రసాదాన్ని నిలిపి వేశామని.. మళ్లీ ఈ ఏడాది నుంచి చేప మందుల పంపిణీ చేస్తామన్నారు. బిత్తిన కుటుంబం 60 సంవత్సరాలుగా చేప ప్రసాదం పంపిణీ చేస్తోందని.. చేప ప్రసాదానికి తెలంగాణ మంచీ కాకుండా దేశ వ్యాప్తంగా లక్షలాదిగా తరలి వస్తారన్నారు. తెలంగాణ వచ్చిన తరువాత ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేస్తున్నట్లు మంత్రి తెలిపారు. 250 మంది బిత్తిన కుటుంబ సభ్యులు, వాలంటీర్లు పని చేస్తున్నారన్నారు మంత్రి తలసాని అన్నారు. చేప ప్రసాదం ఇందికీ తీసుకెళ్లాడానికి కార్ల కొంటర్లు కూడా పెంచినట్లు వెల్లడించారు. గోషామహల్ ప్రజలు సహకరించాలని కోరారు. ఆర్టీసీ బస్సులు, మెట్రో సర్వీసులు, నాంపల్లి నుంచి రైల్వే సర్వీసులు అందుబాటులో ఉంటాయని మంత్రి తెలిపారు



బిత్తిన సోదరుల సహకారంతో పంపిణీ వెల్లడించిన మంత్రి తలసాని

## గ్రీన్ ఇండస్ట్రియల్ పార్కులో 51 పరిశ్రమలు మంత్రి కేటీఆర్ శంకుస్థాపన



యాదాద్రి భువనగిరి, జూన్ 6 (సమ సమాజం): గ్రీన్ ఇండస్ట్రియల్ పార్కులో ఒకేసారి 51 పరిశ్రమలకు మంత్రి కేటీఆర్ శ్రీకారం చుట్టారు. జిల్లాలో మంత్రి కేటీఆర్ మంగళవారం పర్యటించారు. ఈ పర్యటనలో భాగంగా చౌటుప్పల్ మండలంలోని కొయ్యలగూడెంలోని హనుమాన్ మోడ్రన్ సెల్ఫ్ షోరూం నిర్మాణానికి మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డితో కలిసి భూమిపూజ చేశారు. పరిశ్రమలతోపాటు స్మిత్ డెవలప్ మెంట్ సెంటర్, కామన్ ఫెసిలిటీ సెంటర్, సెవజీ డ్రీమ్ లెన్ ఎలాంటి, ఇండస్ట్రియల్ 3వ ఫేజ్..

## బహి ప్రగతి కోసం కెటిఆర్ నిరంతర శ్రమ

అందులో మోడీ సగం కష్టపడ్డా దేశం బాగవడేది హాలెక్సామిక ప్రగతి వేడుకల్లో మంత్రి వేముల ప్రశాంత్



నిజామాబాద్, జూన్ 6 (సమ సమాజం): మంత్రి కేటీఆర్ పడుతున్న కష్టంలో మోడీ సగం కష్టపడ్డా దేశం బాగవడేది 4 శాతం పెరిగేదని మంత్రి వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి అన్నారు. తెలంగాణ బహి రంగంలో అగ్రామిగా ఉండేందుకు కేటీఆర్ నిరంతరాయంగా శ్రమిస్తున్నారని అన్నారు. విదేశీ పెట్టుబడులను మెప్పించి, ఆకర్షించి విదేశీ విదేశీ కంపెనీలు రావడంలో కేటీఆర్ ది కీలక పాత్ర అని అన్నారు. తెలంగాణ దశాబ్ది ఉభయభాగ భాగంగా నిజామాబాద్ కలెక్టరేట్ లో హాలెక్సామిక ప్రగతి వేడుకల్లో మంత్రి వేముల ప్రశాంత్ పాల్గొన్నారు. 3 లక్షల కోట్ల పెట్టుబడితో 20 వేల కొత్త పరిశ్రమలు రాష్ట్రానికి వచ్చాయని చెప్పారు. దీంతో 24 లక్షల కొత్త బిడీ ఉద్యోగాలు సృష్టించబడతాయన్నారు. డీఎన్ఐఐఎన్ వల్ల రాష్ట్రంలో పెట్టుబడులకు ఆసక్తి చూపుతున్నారని చెప్పారు. 2014లో 57 వేల కోట్ల బిడీ ఎక్స్ పోజ్ ఉంటే నేడు 2 లక్షల

## తెలంగాణ ఏర్పడితే చిమ్మచీకటని శాపాలు

- నేడు తెలంగాణలో వెలుగుజలుగులు
- ఆంధ్రాలో మాత్రం చిమ్మ చీకట్లు
- ధరణిని వర్షం వాడినే బంగాళాఖాతంలో వేద్దాం
- గృహలక్ష్మికింద నియోజకవర్గానికి 3వేల ఇళ్లు
- తెలంగాణ పల్లవే వ్యవసాయంలో నంబర్ వన్
- ప్రాజెక్టులతో జలకళ ఉట్టి పడుతోంది
- పాలమూరు ఉమ్మడి జిల్లాలో పచ్చదనం
- గంజ కేంద్రాలు బండ్..కొనుగోలు కేంద్రాల రాక
- నాగర్ కర్నూలు పర్వతనలో సిఎం కెసిఆర్



నాగర్ కర్నూల్, జూన్ 6 (సమ సమాజం): తెలంగాణ మోడల్ మాకు కావాలని దేశమంతా కోరుతున్నారని అని సీఎం కేసీఆర్ తెలిపారు. అనేక సభల్లో దేశం రమ్మంటుంది.. పోవాలా అంటే పో బిడ్డా మేం ఆశీర్వాదిస్తాం అని మిరంసా చెప్పారు. తెలంగాణ ప్రజలే నా బలం.. నా బెంపులు మీ దైర్ఘ్యంతోనే నిర్ణయాలు తీసుకొని ముందుకు పోతున్నామని అని కేసీఆర్ పేర్కొన్నారు. నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కేంద్రంలో కలెక్టరేట్, ఎస్పీ ఆఫీసు, బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయం ప్రారంభించిన అనంతరం ఆక్షర ఏర్పాటు చేసిన బహిరంగ సభలో కేసీఆర్ పాల్గొని ప్రజలను ఉద్దేశించి ప్రసంగించారు. ప్రత్యేక రాష్ట్రం ఏర్పడితే తెలంగాణ చిమ్మ చీకటి అయితేదని నాడు ఆంధ్రా నాయకులు శాపం పెట్టారని కేసీఆర్ గుర్తు చేశారు. ఇవాళ తెలంగాణ వెలుగుజలుగులతో మెరిసిపోతోంది. ఆంధ్రా చిమ్మచీకట్లో ఉంది. దేశంలో ఎక్కడా కూడా ఇంత మంచిగా కరెంట్ లేదు. గిరిజనులకు పోడు భూములు పంచుకుంటున్నాం. పాలమూరు ఎత్తిపోతల పథకం కింద నార్మల్ డివలప్ మెంట్, ఏదులు, వ్యతి, కరెంట్, ఉద్దరహార్ రిజర్వాయర్లు నిండాంటే పాలమూరు బంగారు తునక అవుతుంది. ప్రాంతీయమైన పంటలు పండిస్తారు. వీటిని పూర్తి చేసి పాలమూరుకు వంద శాతం వీళ్లు ఇస్తారు. అనేక కార్యక్రమాలు చేస్తున్నాం. మళ్లీ ఒక్కసారి మిమ్మల్ని అడుగుతున్నాం. ధరణి పోర్టల్ ఉండాలా..? తీసిద్దామా..? ధరణిని తప్పకుండా ఉంచుదాం. ఎవరైతే బంగాళాఖాతంలో వేద్దాం అన్నాడో వాస్తే బంగాళాఖాతంలో వేద్దాం. ముందుకు పోదాం. ధరణిలో సమస్యలు ఉంటే అధికారులకు, ఎమ్మెల్యేలకు చెప్పండి.

మంత్రులకు చెప్పండి.. నిమిషాల మీద పరిష్కారం చేస్తారు అని కేసీఆర్ సూచించారు. గృహలక్ష్మి కింద నియోజకవర్గానికి 3 వేల ఇండ్లు మంజూరు చేస్తున్నాం అని కేసీఆర్ తెలిపారు. మహబూబ్ నగర్ ఎంపీగా ఉండి తెలంగాణ సాధించాను కాబట్టి.. అన్ని నియోజకవర్గాలకు 4 వేల ఇండ్లు మంజూరు చేస్తున్నాం. పుట్టిన వారు కార్యక్రమం ద్వారా లక్షలాది మందికి ఉచితంగా అడ్డు

## తెలంగాణలో తెలుగుదేశం పాల్గొనే మళ్లీ మంచి రోజులు



- పాల్గొనే మళ్లీ పూర్వ వైభవం వస్తుంది
- దీడిపి పునాదికోసం తెలంగాణ పురగమిస్తోంది
- దీడిపికోసం తెలుగువారి ప్రభ వెలగింది
- బిడీ అభివృద్ధికి చేసిన కృషి ఫలిస్తోంది
- ఎన్టీఆర్ ట్రస్ట్ భవనంలో పార్టీ శ్రేణులతో చంద్రబాబు
- బాబును ఘనంగా సత్కరించిన కాసాని జ్ఞానేశ్వర్



హైదరాబాద్, జూన్ 6 (సమ సమాజం): తెలంగాణలో తెలుగుదేశం పార్టీకి మళ్లీ మంచి రోజులు వస్తాయని, ఏదో ఒకరోజు తప్పకుండా తెలుగుదేశం పార్టీకి పూర్వవైభవం వస్తుందని ఆపార్టీ అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు భరోసా వ్యక్తం చేశారు. ప్రస్తుతం తెలంగాణ దేశంలోనే నెంబర్ వన్ గా ఉండటం.. అది తెలుగు దేశం ప్రభుత్వం చేసిన పునాది అని చెప్పాకొన్నారు. తెలంగాణలో దీడిపి అధికారంలో లేకపోయినా పార్టీ శ్రేణుల్లో మాత్రం ఉత్సాహం బాగుందని అన్నారు. హైదరాబాద్ లోని ఎన్టీఆర్ ట్రస్ట్ భవనంలో పార్టీ శ్రేణులను ఉద్దేశించి చంద్రబాబు మాట్లాడారు. ఎన్టీఆర్, పీపీ నరసింహారావు దేశానికి దశ దశ చూపించారని చంద్రబాబు అన్నారు. దీడిపి వచ్చిన తర్వాత తెలుగువారి ప్రతిభ ప్రపంచానికి తెలిపిందని, ఇప్పుడు తెలుగు వారు ప్రపంచం నలుమూలలా ఉన్నారంటే అది తెలుగు నేతం పార్టీ ఘనతేనని చంద్రబాబు అన్నారు. అప్పుడే తాను బిడీ అభివృద్ధికి అధిక ప్రాధాన్యత ఇవ్వడం వల్ల ఇది సాధ్యమైందని అన్నారు. హైదరాబాద్ అభివృద్ధి ప్రతి అడుగులో దీడిపి వేసి ముగి ఉందని

అన్నారు. రెండు రాష్ట్రాల్లోనూ తెలుగువారి కోసం దీడిపి పనిచేస్తుందని చెప్పారు. ప్రతి తెలుగువాడిని సంపన్నుడని చేయడమే దీడిపి లక్ష్యం అని చంద్రబాబు చెప్పారు. దేశంలోనే వంద ప్రధాన నగరాల్లో ఎన్టీఆర్ కళ జయంతి వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయని తెలిపారు. మరోసారి తనను దీడిపి జాతీయ అధ్యక్షుడిగా ఎన్నుకున్నందుకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. అలాగే తెలంగాణలో పార్టీ బలోపేతం కోసం ప్రతి ఒక్కరూ పనిచేయాలని పిలుపునిచ్చారు. అనిపిస్తే ఎన్నికలకు సిద్ధం కావాలన్నారు. దీడిపి అధ్యక్షుడు కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ పార్టీ బలోపేతం కోసం బాగా పనిచేస్తున్నారని కితాబు పలికారు. హైదరాబాద్ నుంచి ఇంట్ల ఇంట్ల అభివృద్ధి చేశామన్న నంట్ల తనకుందన్నారు. తన తర్వాత వచ్చిన ముఖ్యమంత్రులు అభివృద్ధిని కొనసాగించారని పేర్కొన్నారు. ఏపీ సీఎం అభివృద్ధిని అపీ విధ్వంసం చేశారని అన్నారు. తెలంగాణ ప్రజల అభివృద్ధి కోసం దీడిపి పనిచేస్తోందన్నారు. తెలంగాణ గడ్డ మాదనే దీడిపి పుట్టిన

## రైల్వే ప్రమాదంపై నిబిబ దర్యాప్తు

తీవ్రంగా తప్పుపట్టిన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు ఖర్గే వలు ప్రశ్నలు సంభిన్నా ప్రధాని మోడీకి లేఖ



న్యూఢిల్లీ, జూన్ 6 (సమ సమాజం): ఒడిశా రైలు ప్రమాదంపై పీఠీబిలో దర్యాప్తు జరిపించునున్నట్లు కేంద్ర రైల్వే మంత్రి అశ్వినీ వైష్ణవ్ చేసిన ప్రకటనను ఏఐసీసీ అధ్యక్షులు మల్లికార్జున ఖర్గే తప్పుబట్టారు. ప్రయాణికుల భద్రతా ప్రమాణాలను గాలికొనలేని ఇలా దర్యాప్తు సంస్థలకు అప్పగించినంత మాత్రాన ఏం ప్రయోజనం అని లేఖలో ప్రశ్నించారు. రైల్వేలో నిబిబి కొరత, సంస్థాగత లోపాలను ప్రస్తావిస్తూ ప్రధానమంత్రి సరేంద్ర మోడీకి మల్లికార్జున ఖర్గే లేఖ రాశారు. ప్రస్తుతం భారతీయ రైల్వేలో 3 లక్షల పోస్టులు ఖాళీగా ఉన్నాయి. ఘోర ప్రమాదం జరిగిన తూర్పు కోస్తా రైల్వేలోనూ

8,278 పోస్టులు భర్తీ కాకుండా ఉన్నాయి. వీటిని గత 9 ఏళ్లుగా ఎందుకు భర్తీ చేయడం లేదని ప్రశ్నించారు. మైసూరులో రెండు రైల్వే డీకాన్స్ విషయం ప్రస్తావిస్తూ సిగ్నలింగ్

## ఆదిపురుష్ ప్రీరిలీజ్ ఈవెంట్

భారీగా తరలివచ్చిన అభిమానులు ఫ్యాన్స్ ను కంట్రోల్ చేసేందుకు స్వల్ప లాఠీఛార్జ్



తిరుపతి, జూన్ 6 (సమ సమాజం): తిరుపతి తారకరామ స్టేడియంలో 'ఆదిపురుష్' ప్రీ రిలీజ్ ఈవెంట్ లో తోపులాట చోటు చేసుకుంది. అక్కడి పరిస్థితి గందరగోళంగా మారింది. కిక్కిరిసిపోయిన అభిమానులతో ప్రాంగణం చాలా రద్దీగా ఉంది. ఫ్యాన్స్ ను కంట్రోల్ చేయడం చాలా కష్టంగా మారింది. తారకరామ స్టేడియం గేట్ 1 దగ్గర తోపులాట జరడంతో పోలీసులు స్వల్ప లాఠీ ఛార్జ్ చేశారు. దీంతో అభిమానులు పరుగులు తీశారు. ఆదిపురుష్ సినిమా ప్రీ రిలీజ్ ఈవెంట్ జూన్ 6న ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రం

తిరుపతిలో జరుగుతున్న విషయం తెలిసిందే. ఈ ఈవెంట్ కోసం భారీగా ఎలాంటి సేకారు మేకర్లు, ఈ కార్యక్రమంలో ప్రభావితం కంట్రోల్ కూడా ట్రెండ్ అవుతోంది. ఈవెంట్ జరగనున్న గ్రౌండ్లో 100 అడుగుల ప్రభావితం కంట్రోల్ ను ఏర్పాటు చేశారు అభిమానులు. ప్రభావితం కంట్రోల్ ను ఏర్పాటు చేశారు అభిమానులు. ప్రభావితం కంట్రోల్ ను ఏర్పాటు చేశారు అభిమానులు.

## శంషాబాద్ లో కాపీ విలువైన బంగారం పట్టివేత

హైదరాబాద్, జూన్ 6 (సమ సమాజం): రాజీవ్ గాంధీ అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయంలో కస్టమ్స్ డిపార్ట్ మెంట్ ఎయిర్ ఇంటెలిజెన్స్ యూనిట్ దుబాయ్ నుంచి వచ్చిన ఇద్దరు ప్రయాణికుల నుంచి రూ.కోటి విలువైన 1705.3 గ్రాముల బంగారాన్ని స్వాధీనం చేసుకుంది. వారు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. దుబాయ్ నుండి వచ్చిన ఇద్దరు ప్రయాణికులపై అనుమానం రావడంతో కస్టమ్స్ ఎయిర్ ఇంటెలిజెన్స్ యూనిట్ అధికారులు అడ్డుకున్నారు. తనిఖీ చేయగా వారి పురుషాశంలో భాజీ టేవో చుట్టి బంగారు పేస్ట్ కూడిన ఆరు బంగారాన్ని స్వాధీనం చేసుకుని వారిపై పరిశోధన అయ్యి? చేసి విచారణను పోలీసులు తెలిపారు.













# నేటినుంచే వరల్డ్ టెస్టు చాంపియన్ షిప్ ఫైనల్

## జట్ల వివరాలు

- సిద్దమైన భారత్, ఆస్ట్రేలియా జట్లు
- గిల్, రహానేలూ రాణింపుపైనే భారత్ ఆశలు
- మధ్యాహ్నం 3నుంచి మ్యాచ్ ప్రారంభం

లండన్, జూన్ 6 (సమ సమాజం): వరల్డ్ టెస్టు చాంపియన్ షిప్ ఫైనల్ పోరుకు సర్దుబాటు సిద్దమైంది. బుధవారం ఓవల్ వేదికగా జరగనున్న ఆస్ట్రేలియా- ఇండియా ఫైనల్ మ్యాచ్ కు ఇరు జట్లు సిద్దమయ్యాయి. ఇప్పటికే ఇరు జట్లు తమ ప్రాక్టీస్ చేశాయి. ఇటీవల ఇరు జట్లు అద్భుత ప్రదర్శనను చాచిన నేపథ్యంలో ఈ మ్యాచ్ పై క్రికెట్ అభిమానులు ఆసక్తిగా చూస్తున్నారు. బుధవారం నుంచి డబ్ల్యూటీసీ కేంద్రం పూర్తి ప్రారంభం కానుంది. లండన్ లోని కెన్సింగ్టన్ ఓవల్ స్టేడియంలో ఐసీసీ వరల్డ్ టెస్టు చాంపియన్ షిప్ ఫైనల్ 2023 మ్యాచ్ జరగనుంది. ఈ మ్యాచ్ లో భారత్, ఆస్ట్రేలియా తలపడనున్నాయి. 7వ తేదీ మధ్యాహ్నం 3 గంటల నుంచి మ్యాచ్ ప్రారంభం కానుంది. ఈ క్రమంలో భారత్ యువ క్రికెటర్ శుభామన్ గిల్, వెటర్న్ బ్యాటర్ అజింక్యూ రహానే ఎలా రాణిస్తారన్నది అతి పెద్ద సస్పెన్స్ గా మారింది. స్వదేశంలో జరిగిన ఐసీఎల్ 2023లో అద్భుతంగా రాణించిన గిల్.. 17 మ్యాచ్ లో 890 పరుగులు చేశాడు. ఇందులో మూడు సెంచురీలు, నాలుగు హాఫ్ సెంచురీలు ఉన్నాయి. కానీ స్వదేశీ పిచ్ లకు.. ఇంగ్లండ్ పిచ్ లకు చాలా తేడా ఉంటుంది. ఇండియా పిచ్ లు స్పిన్ కు అనుకూలమే.. ఇంగ్లండ్ పిచ్ లు స్పిన్ కు అనుకూలమే.. ఇంగ్లండ్ పిచ్ లు స్పిన్ కు అనుకూలమే.. ఇలాంటి సమయంలో పాల్ కమ్మిన్స్, మిచెల్ స్టార్క్ బోలాండే.. త్రయాన్ని గిల్ ఎలా ఎదుర్కొంటాడన్నది అందరి ముందున్న ప్రశ్న. ఇప్పటివరకూ 15 టెస్టు మ్యాచులు ఆడిన గిల్.. 890 పరుగులు చేశాడు. ఇందులో రెండు సెంచురీలు, నాలుగు హాఫ్ సెంచురీలు ఉన్నాయి. ఇక అనుభవం దృష్ట్యా రహానే ఎక్కువ మ్యాచులు ఆడినప్పటికీ.. ఏడాదన్నర తరువాత టెస్టు పునరాగమనం చేయడం అతని ఫామిలీ ప్రశ్నిస్తోంది. రహానే బివలినారిగా గతేడాది జనవరిలో సౌతాఫ్రికాలో జరిగిన మ్యాచ్ లో కనిపించాడు. ఆ తరువాత జట్టుకు దూరమైన రహానే.. ఐసీఎల్ 2023లో రాణించడంతో టెస్టు చాంపియన్ షిప్ ఫైనల్ కు ఎంపికయ్యాడు. ఇప్పటివరకూ 15 టెస్టు మ్యాచులు ఆడిన రహానే.. 4931 పరుగులు చేశాడు. ఇందులో 12 సెంచురీలు ఉన్నాయి. క్లసిక్ ఫ్యాట్ రాణించగల ఈ వెటర్న్ బ్యాటర్.. నిలకడగా రాణించాడంటే భారత మిడిల్ ఆర్డర్ కు ఎలాంటి సమస్య లేనట్లే.. లేదంటే కోహ్లా, పుజారాపైనే ఆధారపడాల్సి ఉంటుంది.



ఇండియా: రోహిత్ శర్మ (కెప్టెన్), శుభామన్ గిల్, విరాట్ కోహ్లా, ఛతేశ్వర్ పుజారా, రవిచంద్రన్ అశ్విన్, కేఎన్ బ్రదర్, రవీంద్ర జడేజా, ఇషాన్ కిషన్, అక్షయ్ పటేల్, అజింక్యూ రహానే, మహ్మద్ షమీ, మహ్మద్ సిరాజ్, శార్దూల్ ఠాకూర్, జయదేవ్ ఉనద్కత్, ఉమేశ్ యాదవ్. స్టాండ్ బై ఆటగాళ్లు: యశస్వి జైస్వాల్, ముఖేష్ కుమార్, సూర్యకుమార్ యాదవ్. ఆస్ట్రేలియా: పాల్ కమ్మిన్స్ (కెప్టెన్), స్టీవ్ స్మిత్ (వైస్ కెప్టెన్), స్కాట్ బోలాండే, అలెక్స్ కేరి (వికెట్ కీపర్), కామెరాన్ గ్రీన్, మార్కస్ హాసెన్, క్రావిస్ హెడ్, జోష్ ఇంగ్లీస్ (వికెట్ కీపర్), ఉస్మాన్ ఖవాజా, మార్కస్ లబుషెన్, నాథన్ లైయన్, టాడ్ మర్నీ, మైఖేల్ నేసర్, మిచెల్ స్టార్క్, డేవిడ్ వార్నర్. స్టాండ్ బై ఆటగాళ్లు: మిచెల్ మార్గ్, మాట్ రెన్ఫె.



THE BEST FILMS COLLECTION  
**ONLINE CINEMA**  
THE BEST FILMS COLLECTION

బిసీ యంకర్ గా కెరీర్ ను మొదలు పెట్టి.. ఆరంభంలోనే బుల్లితెరపైనే సందడి చేసి.. దాదాపు ఐదారేళ్లుగా సినీమా నడిగానే ఎక్కువగా ప్రభావాన్ని చూపిస్తూ సాగిపోతోంది టాలెంటెడ్ లేడీ అనసూయ భరద్వాజ్. అంతేకాదు ఏక కాలంలోనే వరుస పెట్టి మూవీల మీద మూవీలు చేస్తూ ఓ రేంజ్ సత్తా చాటుతోంది. గళితంగా ఏమాత్రం తీరక లేకుండానే పుల్ జిజ్జా గడుపుతోంది. గతంలో కంటే ఈ మధ్య కాలంలో అనసూయ భరద్వాజ్ మరింత బోల్షగా వ్యవహరిస్తోంది. మరి ముఖ్యంగా సోషల్ మీడియాలో ఈ భామ యమ హడావిడి చేస్తూ కుర్రకారును ఉర్రూతలూగిస్తోంది. ఇందులో భాగంగానే తరచూ తన హాట్ హాట్ ఫోటోలు వీడియోలను షేర్ చేస్తోంది. తద్వారా తన అందాలను ఆరబోస్తోంది. తాజాగా అనసూయ జకీన్ క్రీట్లో మాయ చేసింది. వరుస పెట్టిన ఫుల్ జిజ్జా గడుపుతోన్న అనసూయ భరద్వాజ్.. తన వినూత్న వార్షికోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని భర్త సుశాంత్ భరద్వాజ్ తో కలిసి భ్యాంకాక్ టూర్ కు వెళ్లింది. అక్కడ పెళ్లిరోజును ఈ అమ్మడు జీవితంలో జరుపుకుంది. ఈ సందర్భంగా వైట్ కలర్ టూ పీస్ జకీన్ లో అనసూయ కొన్ని ఫోటోలు వీడియోలను షేర్ చేసింది. తద్వారా అందాలను ఆరబోసింది. ఊహించని విధంగా అనసూయ షేర్ చేసిన ఈ జకీన్ ఫోటోలకు ఆశించిన స్థాయిలో స్పందన దక్కలేదు. పైగా కొందరు భిన్నమైన కామెంట్స్ చేశారు.

**బిసీనిలో సీరీస్ తీర్చుకున్న అనసూయ**

## ఆన్ స్టాలోగ్ మహేశ్ బాబు సందడి

సుజర్ సైకర్ మహేశ్ బాబు ఆన్ స్టాలోగ్ వేదికగా సందడి చేశారు. పాస్ట్రీలకు దూరంగా ఉండే ఆయన భార్యతో సమైక్య కలిసి ఓ వేడుకలో సందడి చేశారు. ఆ ఫోటోలనే ఆన్ స్టాలో షేర్ చేశారు. అయితే జనరల్ గా ఆయన ఏదైనా కార్యక్రమానికి అనిండ్ అయితే వాటి గురించి ఎప్పుడూ పెద్ద ప్రస్తావించారు. ఫ్యామిలీ ట్రైబులు, పిల్లలు, సినీమాలకు సంబంధించిన విషయాలనే ఆయన సోషల్ మీడియాలో షేర్ చేస్తుంటారు. తాజాగా ఓ కంవెంట్ కు తన భార్య సమైక్య కలిసి వెళ్లిన ఆయన సంబంధిత ఫోటోలను షేర్ చేసి చాలా ఎంజాయ్ చేసినట్లు ఫుల్ ఫన్ నైట్ అని చెప్పారు. అంతకు మించి వివరాలేమీ చెప్పలేదు. అయితే ఆ ఫోటోలో మహేశ్ బాబ్ మాత్రం అభిమానుల్ని నెటిజన్లను వివరితంగా ఆకట్టుకుంటోంది.



**శృంగార దేవతగా తమన్నా..!**

జీ కర్ణా వెబ్ సిరీస్ లో రెచ్చిపోయిన మిల్కీ బ్యూటీ ఇండస్ట్రీలో అడుగు పెట్టి దాదాపు రెండు దశాబ్దాలు కాబోతున్న నేపథ్యంలో ఈ అమ్మడికి ఆఫర్లు కాస్త తగ్గాయి. గతంలో మాదిరిగా యంగ్ స్టార్ హీరోలకు జోడిగా నటించే అవకాశాలు దక్కడం లేదు. ప్రస్తుతం ఈమె చేస్తున్న పెద్ద సినిమా భోశా శంకర్ మాత్రమే. అయినా కూడా ఈ అమ్మడు పారితోషికం విషయంలో ఏమాత్రం తగ్గడం లేదు అంటూ ఆ మధ్య మాడియాలో కథనాలు వచ్చాయి. తాజాగా తమన్నా 'జీ కర్ణా' అనే వెబ్ సిరీస్ లో నటించింది. అమెజాన్ లో జూన్ 15 న స్ట్రీమింగ్ అవుతోతున్న ఈ అడల్ట్ కంటెంట్ వెబ్ సిరీస్ లో తమన్నా అందాలతో తన అభిమానులను ఆశ్చర్యపర్చబోతుంది. కెరీర్ ఆరంభం నుండి కూడా తమన్నా స్టైల్ షో చేస్తూ మంచి పాపులారిటీని తెచ్చుకున్న విషయం తెలియింది. ఇండస్ట్రీలో అడుగు పెట్టిన ఇన్నాక్ష లో ఎప్పుడు కూడా ఈ రేంజ్ లో శృంగార సన్నివేశాల్లో తమన్నాను చూడలేదు అంటూ జీ కర్ణా ట్రైలర్ చూసిన నెటిజన్స్ మరియూ తమన్నా అభిమానులు అభిప్రాయం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. సోషల్ మీడియాలో జీ కర్ణా సిరీస్ యొక్క తమన్నా తాలూకు స్టైల్ షోస్ వైరల్ అవుతున్నాయి. తమన్నా ను వెబ్ సిరీస్ కోసం మరి ఇంతగా చూస్తామని అనుకోలేదు అంటూ కొందరు అభిప్రాయం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. మొత్తానికి అందాల ఆరబోతతో తమన్నా జీ కర్ణా సిరీస్ యొక్క వేడి పెంచింది. ముందు ముందు ఈమె ఇదే స్థాయిలో సిరీస్ లో కుమ్మేస్తుందేమో చూడాలి.

